

市长热线 12345 中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

市长热线 12345

可支可不支 坚持不支

浉河区游河乡倡节俭聚财源

信阳消息(涂家厚)浉河区游河乡从一点一滴做起,从科学理财入手,自觉培养勤俭节约风尚,主动落实制止铺张浪费的具体行动,力图通过自身行动和制度落实唤起全乡广大干部职工的节俭意识,把节约集聚的资金用到发展经济、惠及民生的“刀刃”上。

纸张、每一度电、每一滴水。如打印不重要资料时用废纸反面、办公用电做到人走电断、上报和下发文件严格控制数量等,事情虽小,但都彰显了节俭意识。二是改变来客接待方式,凡是有关工作接待一律在乡机关食堂吃工作餐,不摆宴席、不饮酒。三是压缩支出,凡是因工作需要必须支出的项目尽力压缩资金数目,凡

是可支可不支出的项目,坚决不支,只要能够节省资金办成事,绝不多花一分冤枉钱,如上报文件报表等只要能找顺路人代捎。四是不仅做好计划和管理职责,而且还主动担当起监督角色。对全乡2013年财政支出实行了缩水性预算,降低调整了非公务支出,将缩水的资金调整到支持生产和紧要的民生事业上。同时,

对各单位支出资金实行跟踪监督。通过节支行动倡导与实施,取得了显著效果,财政所今年一季度非公务支出比往年减少了10%以上,全乡减少8%以上。与此同时,在全乡各角落一股行节约、反浪费、制奢侈的清风蔚然升起,正在以扬正气、促和谐的锐势推进经济社会稳步发展。

矛盾已和解

光山县白雀园镇李寨村宋先生反映,该村开发商周某在未与其签订征地补偿协议的情况下,强行推平了其家1亩多耕地,并打伤一人,请求相关部门调查处理。市长热线办接电后,立即安排光山县政府(8858266)办理。经查,白雀园镇李寨村开发商周某在施工过程中与同村宋先生一家因征地补偿问题发生争执,进而双方发生肢体冲突,导致宋先生家一人被打伤,后住进白雀园镇卫生院。接到反映后,白雀园镇政府立即成立工作组对此事件进行调解。经调解,当事双方自愿达成协议:开发商周某一次性补偿宋先生一家因双方纠纷造成的务工补助、医疗费用及征地补偿款共计14万元。

卫生已治理

市民马先生反映,八一路商业步行街小区属开放式小区,没有物业,垃圾无人清扫,主管道破裂,下水道阻塞无人维修,环境卫生非常差。希望相关部门协调解决。市长热线办接电后,立即安排浉河区政府(6604760)办理。经查,该小区居民在购房时维修基金已交市房管中心,而八一路商业步行街没有物业,所以小区缺乏管理,基础设施无人维修。目前,五里墩办事处与八一路商业步行街所在社区居委会已将楼道垃圾清理干净,阻塞的下水道疏通。经回访,反映人对此表示满意。

项目已审批

固始县沙河铺乡刘先生反映,沙河铺乡至蒋集镇间的公路路况较差,雨天泥泞难行,晴天尘土飞扬。希望相关部门尽快整修。市长热线办接电后,立即安排固始县政府(4667002)办理。经查该条公路为固始县重要运输通道,但因修建时标准较低,加之超期使用、车流量大,路面损毁严重。目前,该条公路已列入固始县2013年度公路修建计划,并作为全县重点工作。此项目计划已上报省交通运输厅,县交通部门正积极准备项目实施。经回访,反映人对此表示满意。(值班记者 曾宪科)

既要“面子”又要“里子”

新县背街小巷治理暖民心 新县消息(虞静 钱洪波 冯德平)如果说一条条大道是城市的“面子”,那背街小巷就是城市的“里子”。这“里子”舒不舒服老百姓心里最有数。2013年,新县县委、县政府将城区背街小巷硬化、亮化工程列入十大民生工程,加强综合整治,不仅把巷子修到了百姓的家门口,更修到了百姓的心坎上。建设路的永乐巷过去是一条土路,也是周围居民到主街的必经之路。市民刘梅就是住在附近的居民,每天她来来回回走这条泥泞小巷要走很多趟,而现在,干净整洁的小巷成了老邻居们聊天遛弯的好地方,让居民们心里乐开了花。“以前就是一条坑坑洼洼的泥路,每到下雨就变成水湾,根本没法走。如今这条路修好了,感觉挺宽敞的,心情也特别好,特别方便。”说起这条路,刘梅脸上洋溢着幸福的笑。这条背街泥路的转变,仅仅是今年新县背街小巷改造提升的一个缩影。据了解,今年3月份以来,该县的背街小巷改造涉及西山路、建设路、朝阳路、京九路等60条背街小巷,总投资290多万元。截至目前,该县已完成22条小巷硬化任务,硬化面积7400多平方米,新砌石岸1350立方米;完成40条小巷亮化任务,安装护栏200米、涵管1740米、路灯150多盏。巷子虽小,却与老百姓的生活息息相关,城区这些背街小巷硬化改造,极大地提升了城市的宜居程度和居民的幸福指数,不仅赢得了市民的赞誉,更展示了新县舒心、整洁的新形象。

市民投诉

污染环境——谁管?

平桥区龙江路刘女士(电话:1853765xxxx)反映,其居住在弘运烤漆店附近,该烤漆店常年在店外为汽车上漆,气味难闻,影响周边空气和居民健康,请求相关部门予以监管。

违章建房——谁查?

市民李女士(电话:1327113xxxx)反映,107国道周家山居委会一名姓杨的居民违章建房,无任何手续,影响周边住户采光,希望相关部门查处。平桥砖瓦厂家属院翟女士(电话:1332376xxxx)反映,华豫电厂对环境污染十分严重,其通过烟囱排放的污染物,如同黑泥一般下落,且空气中充满刺鼻的味道,严重影响附近居民的生活、工作。希望相关单位进行监督。

下水道堵塞——谁疏?

市民蒋先生(电话:1341997xxxx)反映,平桥区明港镇中山街印刷厂北的下水道堵塞半年多了,污水外溢,下雨天人更是无法通行,反映多次无果。希望督促尽快疏通。(值班记者 曾宪科)



浉河区五星办事处充分发挥信访主渠道作用,积极化解各类矛盾,扎实推进党政主要领导干部接访制度,受到群众的好评。图为五星办事处党委书记张晓帆正在接待群众来访时的情景。 刘文强 胡燕 摄

出了事后悔迟

固始县一雇主不讲安全服刑后还要赔偿别人18万元

固始消息(吕志豪 吴未未)无论自己家建房还是单位工程施工安全是第一位的,否则就要吃这方面的亏,后悔都来不及。这不,固始县日前就出现了这样一个事例。固始县一农民在雇用他人为一处房地产工地安装防盗窗时,因无安全防护措施造成一人坠楼死亡。该农民为此被判两年有期徒刑。其服刑期满后,死者家属再次将其告上法庭索赔。4月15日,固始县法院对该案作出判决,依法判令被告王某赔偿原告吴某经济及精神损失共计180127.65元。王某系固始县农民,无资质从事房屋防盗窗安装业务。2011年8月5日10时许,王某雇用吴某丈夫赵某等人,在固始县高森

房地产开发公司施工工地二楼卸防盗窗。作业过程中,赵某不慎从二楼摔下并当场死亡。经固始县安监局认定,王某未给工人配备安全防护用品,未做好安全防护措施,违章指令工人冒险作业;且在事故发生后未立即组织抢救,并在事故调查期间逃匿,应负主要责任。事发后,王某被固始县法院以重大责任罪判处有期徒刑两年。高森公司先垫付原告吴某126000元损失。王某出狱后,原告再次诉至法院,要求被告赔偿其死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金等共计444467.58元。法院审理认为,根据侵权责任法第35条之

规定,个人之间形成劳务关系,根据双方过错承担相应的责任。本案中,原告吴某丈夫赵某作为提供劳务一方因劳务受损并导致死亡结果发生,而接受劳务一方的被告王某经生效裁判认定负主要责任。故被告应承担赵某死亡损失的主要赔偿责任。根据案情,法院酌定被告承担70%责任。赵某生前系完全民事行为能力人,其在提供劳务过程中未尽到自身安全注意及保护义务,亦具有过错,酌定承担30%的责任。在本案诉讼前,高森房地产公司先行赔付原告126000元,原告应得的损失赔偿款应将其从中扣除。原告因丈夫死亡遭受精神痛苦,酌定应得精神抚慰金30000元。